



ERRATA 01

A comissão organizadora do **I Torneio Estudantil de Golzinho e Queimada de Malhador**, no uso de suas atribuições legais, torna pública e oficializa a presente “ERRATA”, ao regulamento do **I.T.E.G.Q.M.**

REGULAMENTO GERAL

1. Altera-se o **Art. 15**, na seção IV - Da Disputa

Onde se lê:

Art. 15 - Os jogos da modalidade **Golzinho** acontecerão em um único tempo com a duração de 05 (cinco) minutos. Os jogos da modalidade **Queimada** serão em uma série de melhor de 03 (três) tempos, onde a equipe que vencer 02 (dois) tempos será a vencedora da partida.

Leia-se:

Art. 15 - Os jogos da modalidade **Golzinho** acontecerão em dois tempos com a duração de 05 (cinco) minutos cada. Os jogos da modalidade **Queimada** serão em uma série de melhor de 03 (três) tempos, onde a equipe que vencer 02 (dois) tempos será a vencedora da partida.

REGRAS BÁSICAS - GOLZINHO

2. Altera-se a **Regra 15** - Golzinho

Onde se lê:

REGRA 5- O jogo terá a duração de 05 (cinco) minutos, em tempo único.

Leia-se:

REGRA 5- O jogo terá a duração de 10 (dez) minutos, divididos em 02 (dois) tempos de 05 (cinco) minutos cada.

REGRAS BÁSICAS - QUEIMADA

3. Altera-se a **Regra 6** - Queimada

Onde se lê:

REGRA 6- A partida se Os jogos serão em uma série de melhor de 03 (três) tempos, onde a equipe que vencer 02 (dois) tempos será a vencedora da partida.

Leia-se:

REGRA 6- As partidas serão em uma série de melhor de 03 (três) tempos, onde a equipe que vencer 02 (dois) tempos será a vencedora da partida. As partidas serão disputadas utilizando apenas 01 (uma) bola em jogo.

Malhador, 03 de junho de 2015.